
ΘΕΜΑ 4 

Δίνονται οι ευθείεσ 1

3
:

3
y x   και 

2 : y x  . 

α) Να ςχεδιάςετε τισ 1 2,   ςτο ίδιο ορθοκανονικό ςφςτημα αξόνων.  

(Μονάδεσ 6) 

β) Να βρείτε τη γωνία που ςχηματίζει κάθε μια με τον άξονα xx .  

(Μονάδεσ 6) 

γ) Να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου  , όπου (0,0), (3, 3), (3,3)    .  

(Μονάδεσ 6) 

δ) Να αποδείξετε ότι 
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


 .  

 (Μονάδεσ 7) 

(Θυμίζουμε ότι το εμβαδόν ενόσ τριγώνου δίνεται από το ημιγινόμενο δφο πλευρών του επί 

το ημίτονο τησ περιεχόμενησ γωνίασ τουσ).  


